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AFFILATRICE PER COLTELLI E LAME BMX

Knife sharpening machine BMX
Messerschleifmaschine BMX

AffOteuse pour couteaux BMX

Afiladora para cuchillos y cuchillas BMX
3aTOYHOM CTaHOK AN NMnUA M HoXKeM BMX




La macchina BMX, disponibile nelle versioni con lunghezza utile di affilatura 650 mm e 850 mm, con incremento automatico della mola e tavola
I I meccanica con cava a T, & I'affilatrice ideale per affilare:

- coltelli da pialla, con kit di serraggio meccanico in dotazione

- coltellini sagomati in metallo duro, con piano magnetico a campo aperto opzionale

- coltelli usa e getta (Tersa, Centrofix, Variplan, Terminus, Weinig, Sinus), con apposito attrezzo di staffaggio meccanico opzionale.

Allestimento della macchina:
- tavola meccanica rotante con cavaa T - riduzione corsa del carro

- rife_rimento_O" pia_ng magnetico ) - vasca refrigerante esterna con pompa
- variatore di velocita del carro 1-11 m/min

NJZ The BMX grinding machine, available in versions with length of 650 mm and 850 mm, with automatic downfeed of the grinding wheel and mechanical
chuck with T-slot, is the ideal grinding machine for sharpening:
4EMN - Planer knives, with mechanical clamping kit included

- hard metal inserts in conjunction with the optional high power open field magnetic chuck

- disposable knives (Tersa, Centrofix, Variplan, Terminus, Weinig, Sinus), with optional special mechanical clamping tools.

The standard machine includes:

- mechanical rotary table with T-slot - Carriage run reduction switch

- 0 reference marker for mechanical chuck - External coolant tank with pump
- Variable carriage speed 1-11m/min

- Die BMX-Schleifmaschine, in Versionen mit einer Schleiflange von 650 mm und 850 mm, mit automatischer Zustellung der Schleifscheibe und
mechanischen Spannfutter mit T-Nut zur Verfligung, ist der ideale Schleifmaschine zum Schérfen:
- Hobelmesser, mit mechanischer Klemmung-Kit enthalten
- Hartmetalleinsatze in Verbindung mit den optionalen Hochleistungs offenen Feldmagnetspann
- Einwegmesser (Tersa, Centrofix, Variplan, Terminus, Weinig, Sinus), optional mit speziellen mechanischen Spannwerkzeuge.

Die Standardmaschine beinhaltet:

- Mechanische Drehtisch mit T-Nut - Wagenlaufumschalter

- 0° Bezugspunkt fiir mechanische Spannfutter - Externer Kiihmitteltank mit Pumpe
- Variable Schlittengeschwindigkeit 1-11m/min

porte-couteaux, est idéale pour affiiter:

- couteaux pour raboteuse, avec kit de fixation mécanique fourni

- fers profilés en métal dur (Carbure), avec plateau magnétique a champ ouvert en option

- lames jetables (de type Tersa, Centrofix, Variplan, Terminus, Weinig, Sinus), avec le dispositif de fixation mécanique sur adapté en option.

I I La machine BMX, disponible avec un longueur d’affltage de 650 mm. et 850 mm., descente automatique de la meule et plateau mécanique avec table

Equipment de la machine:

- Plateau mécanique pivotant avec table porte-couteaux - Reduction de la course du chariot

- Référence a 0° de la table - Bac a eau extérne avec pompe indipéndante
- Variateur de vitesse du chariot 1-11m/min

La maquina BMX, disponible en las versiones con longitud util de afilado de 650 mm y 850 mm, con incremento automatico de la muela y mesa
mecanica con cavidad en T, es la afiladora ideal para afilar:

- cuchillos cepilladores, con kit de apriete mecanico suministrado de serie

- cuchillas perfiladas de metal duro, con superficie magnética de campo abierto opcional

- cuchillos desechables (Tersa, Centrofix, Variplan, Terminus, Weinig, Sinus), con herramienta de fijacion mecanica opcional.

Equipamiento de la méaquina:
- Mesa mecanica con cavidad en T - Reducci6n de la carrera del carro

- Referencia 0° superficie magnética - Cuba refrigerante externa con bomba
- Variador de velocidad carro 1-11 m/min

3aroyHon ctaHok BMX Bbinyckaetca ¢ gByMA AnuHamu 3atovkm 650 mm 1 850 mm. CTaHOK MMeeT aBToMaTuMyecKyto nopady wnundkpyra u
- MeXaHWYHCKNIA cTon ¢ T-o6pasHbiM nasoM. CTaHOK naeanbHO NOAXOAUT AJ1A 3aTOYKU CNEeAyoWnX BUAOB NHCTPYMEHTA:!

- CTPOranbHbIX HOXEN, NPV NOMOLLM MEXaHUYECKOro KpenieHna, BXOAALLEro B NOCTaBKy

- NPOUNbHBIX TBEPAOCMIABHBIX HOXEN, MNPV NOMOLLM CNeunanbHOM MarHMTHOW NANTLI (ONumaA)

-opHopasosbix Hoxen (Tersa, Centrofix, Variplan, Terminus, Weinig, Sinus), npy nomowy cneumanbHOro MexaHu4yeckoro yCTpoWcTBa AnA WX

pasmeLleHnAa (onuuaA)

CocTaB cTaHKka:

- MEXaHNYeCKMIN HaKIIOHHbIA CTON ¢ T-06pasHbIM Na3om - orpaHu4yeHne xona KapeTku

- Cebinka 0° MarHUTHOW NAUTbI - BHELWHAA oxnaxkaatoLlaA BaHHa C HAcoCoM
-BapmaTop CKopocTu KapeTku 1-11 m/MuH



Carro e testa con
avanzamento automatico

Carriage and grinding head with
automatic downfeed

Wagen und Schieifkopf mit auto-
matischer Zustellung

Chariot et téte avec avancement
automatique

Carro y cabeza con avance
automatico

KapeTka v ronoska ¢
aBToOMaTMYeCKOM nogaqyen

Tavola meccanica rotante con
cavaaT

Mechanical rotary table with T-slot
Mechanische Drehtisch mit T-Nut

Plateau mécanique pivotant avec
table
porte-couteaux

Mesa mecanica giratoria con
cavidad en T

MexaHn4ecknii NoBOPOTHbIN CTON
¢ T-0bpasHbIM na3om

Piano magnetico a campo aperto
per coltellini in metallo duro e riferi-
mento 0° per tavola meccanica

High power open field magnetic
chuck for hard metal inserts and 0°
reference marker on mechanical
chuck

Magnettisch fiir HM Werkstiicke
und 0° Bezugspunkt fiir den
mechanischeTisch

Plateau magnétique a champ
ouvert pour les fers profilés en
carbure et référence a 0° pour

la table

Superficie magnética de campo
abierto para cuchillas de metal
duroyr

eferencia 0° para mesa mecanica

CneuunanbHasa MarHuTHas namTa
Ans 1BEpAocnnaBHbIX HOXen n 0°
CCblfIKa MexaHn4ecKoro ctona

Vasca refrigerante esterna
con pompa

External coolant tank with
pump

Externer Kiihimitteltank mit
Pumpe

Bac a l'eau extérne avec
pompe indipéndante

Cuba refrigerante externa
con bomba

BHelwHAA oxnaxagaroLyas
BaHHa ¢ Hacocom

Kit di serraggio meccanico
per lame da pialla

Mechanical clamping kit for
planer knives included

Mechanisches Klemmsy-
stem fir das gleichzeitige
Schleifen von 4 Hobel-
messer

Kit de fixation mécanique
pour les couteaux de
raboteuse

Kit de apriete mecanico
para cuchillas cepilladoras

Komnnekt ana KperneHns
CTporasibHbIX HOXeln

Attrezzo meccanico per
lame usa e getta

Mechanical clamping tool
for disposable knives

Mechanisches
Klemmsystem fiir
Einweg-Messer

Dispositif mécanique pour
les lames jetables

Herramienta mecanica
para cuchillas desechables

MexaHnyeckoe
YCTPOMCTBO KpenneHns
04HOPAa30BbIX HOXEN




BMX BMX
650 850

Caratteristiche Tecni
Caractéristiques Tech

BMX
650

BMX
850

Lunghezza massima di 650 850 N\ Maximum grinding 650 850
affilatura mm mm length mm mm
Larghezza piano 90 90 Mechanical chuck a0 90
meccanico mm mm width mm mm
Potenza motore mola 15 1,5 Grinding wheel motor 1,5 1,5
kW kW power kW kW
Giri motore mola 2800 2800 Grinding wheel speed 2800 2800
rpm rpm rpm R
Passaggio tra mola e 30 30 Clearance between 30 30
piano mm mm grinding wheel and chuck mm mm
Diametro mola o127 @127 Grinding wheel @127 @127
mm mm diameter mm mm
Incremento minimo 0,01 0,01 Minimum downfeed of 0,01 0,01
mola mm mm the grinding wheel mm mm
Velocita carro con 1/11 1/11 Variable carriage 1/11 1/11
variatore m/min  m/min speed m/min  m/min
Misure di ingombro con BT 1700 Overall dimensions 1500 1700
basamento 1000 1000 with base 1000 1000
1370 1370 1370 1370
mm mm mm mm
BMX BMX BMX BMX
650 850 650 850
Longueur maximum 650 850 Longitud maxima del 650 850
d’affOtage mm mm afilado mm mm
Largeur du plateau 90 90 Anchura del plano 90 90
mécanique mm mm mecanico mm mm
Puissance du moteur 15 1,5 Potencia del motor de 15 1,5
de la meule kW kW la muela kW kW
Rpm moteur meule 2800 2800 Revoluciones del 2800 2800
rpm rpm motor de la muela rpm rpom
Passage pendant 30 30 Paso entre muela y 30 30
meule et plateau mm mm plano mm mm
Diamétre de la meule 3127 3127 Diametro de la muela 127 3127
mm mm mm mm
Descente minimum de 0,01 0,01 Aumento minimo de la 0,01 0,01
la meule mm mm muela mm mm
Vitesse du chariot 1/11 1/11 Velocidad del carro 1/11 1/11
avec variateur m/min  m/min con variador m/min m/min
Dimensions 1500 1700 Medidas totales con 1500 1700
d’encombrement avec 1000 1000 bastidor 1000 1000
1370 1370 1370 1370
mm mm mm mm
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/ Technical characteristics
/ Datos Técnicos /

Maximal Schleiflange

Mechanischer Tisch
Breite

Leistung des Schleif- 1,5 1,5
scheibenmotors kW kW
Schleifscheibengeschwindigkeit 2800 2800
rpom rpm
Durchgang zwischen
Aufspanntisch und Schleif- 30 30
scheibe mm i
Schleifscheibendurchmesser B EEY4 127
mm mm
Mindestbetrag der
2ustellung der 0,01 e
Schleifscheibe mm i
Variable 111 111
Schiittengeschwindigkeit [y ey
Abmessungen mit 1500 1700
Untergestell 1000 1000
1370 1370
mm mm
BMX BMX
650 850
I MakcumanbHas anvna [T 850
3aTOYKM MM MM
LWnpuHa 90 90
MeXaHM4ecKoro crosa MM MM
MolwHoCcTb ABUraTens 1,5 1,5
wandkpyra KsT KeT
O60poTbl gBUraTens 2800 2800
wandkpyra 06/MuH  06/MUH
PaccTosiHne mexay 30 30
WANPKPYrom U CTOJIOM N T
AnameTp unndrpyra ECEDY SN EPY4
MM MM
MUHUManNbHbIM CNyCcK 0,01 0,01
wandkpyra MM MM
CKOpOCTb KapeTKku c 1/11 1/11
BapuaTopomM M/MUH  M/MUWH
Fa6apuTbl CO 1500 1700
CTaHWHOM 1000 1000
1370 1370
MM MM

BMX 01/14 IETFSR



